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1. Felkészülés
Az UTE csapatát két fiú és két lány képviselte az Olympic Hopes (továbbiakban, OH) versenyen. A játékosok saját csapatukkal edztettek heti két alkalommal (2 órát), külön (erre a versenyre) felkészülő edzésük nem volt.
2. Célok
Csapatunk célkitűzései a következők voltak:
· a versenyen dobogós helyezést elérni
· minél több nemzetközi tapasztalatot, és meccsrutint szerezni
3. Szereplés
A versenyen 12 európai csapat indult. Többek között Német, Szlovén, Lengyel, Cseh, és Magyar csapatok játszottak. Véleményem szerint egy színvonalas mezőny jött össze a 2016-os OH-ra. A verseny eleje (1-2 mérkőzés) nehezen indult csapatunk számára, mivel egy sokkal fordulósabb, gyorsabb jégen kellett játszani. Az itthoni jég más viselkedése miatt kellett idő mire alkalmazkodni tudtunk a jéghez. Ami kiemelte a csapatot a mezőnyből az a stratégiai felkészültség, valamint a csapatösszhang és kommunikáció. Ezek juttatták a csapatot egyre előrébb. Álláspontom szerint, a cél kitűzése sokat segített a csapat sikeréhez. Egy versenyen úgy lehet jól szerepelni, ha a csapat kitűzi az elérendő célt. A kitűzött célt sikerült elérni, hiszen csapatunk a dobogó felső fokára léphetett, valamint a meccsek alatt kellő mennyiségű tapasztalatot szereztek játékosaink.
4. Eredmény
Csapatunk az idei OH versenyen első helyezést ért el, ami az eddigi legjobb hazai eredmény a 16 éven aluliak nemzetközi versenyein. Továbbá úgy gondolom, azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a dobogó mindhárom fokán Magyar csapat állt. Véleményem szerint ehhez nagymértékben hozzájárult, hogy mind három csapat játékosai elindultak több felnőtt hazai versenyen is (OCSB B liga, OCSB A liga, Vegyes Páros OB, stb.), ezáltal tapasztalatot, és meccsrutint szereztek. Az ritka Európában, hogy ifjúsági játékosok felnőtt versenyeken indulnak.
5. Összegzés
Összegezve a leírtakat, elmondható, hogy a Magyar fiatalok 16 év alatti korosztályban Európa élén helyezkednek el. Ez egy nagyon pozitív tény, amennyiben ezek a fiatal játékosok tovább (legalább ilyen lékesedéssel) folytatják ezt a sportot, igazán jó felnőtt játékosok válhatnak belőlük, és a későbbiekben (10-15 év múlva) komoly sikereket érhetnek el. Nekünk edzőknek az a nagyon fontos feladatunk, hogy nem szabad hagyni, hogy ezek a tehetséges fiatalok „elkallódjanak”, tovább kell egyengetni az útjukat, kísérni kell őket, hogy sikeres curling játékossá váljanak.
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Iden  tobb valtoztatassal kezdtuk meg az oh felkeszulest a wsc junior csapatokkal. Egyreszt nem kellet vegyes csapat felallassal kialni, masreszt mivel tavalyhoz kepest kibovult a lanycsapatunk, ket csapatot tudtam inditani a versenyen. Hun1 Tatar Lorinc, Nagy Viktor, Szarvas Kristof, Dobor Regina, Hun2: Joo Linda, Nagy Laura, Nagy Laura, es a z ftc tol kolcpsonkert Spiler Emilio.
A felkeszuleseinket nagyreszt wsc edzesidoben vegeztuk, a lanyok es a fiuk kulon kulon es egyutt is tobb veresnyen indultak, szamtalan edzomeccset jatszottunk.
Felkeszulten indultunk a pragai versenyre.
Iden mar nem mi voltunk a legciatalabb csapat, tobb orszagbol erkeztek uj, eddig nem latott csapatok, nehany rutinossabbcsapat kioregedett, megis a 12 csapat kozul( nemet, szloven, cseh, osztrak, lengyel, magyar) volt jonehany akiket mar jol ismertunk az elmult oh-okrol.
A wsc utanpotlas neveles hatekonysagat mutatja, hogy evrol evre egyre jobb helyezest erunk el az oh-on, iden is igy volt, kislanyok ket gyozelem, ket dontetlen, egy vereseggel masodikok, a fiuk 4 gyozelem, egy vereseggel a svaj i rendszer szepsegeinek koszonhetoen a 3. helyen vegeztek.
A wsc fiataljai rengeteg tapsztalatot gyujtottek a nemzetkozi porondon, amit remelhetoleg a nemsokara kezdodo junior magyar curling ob-en fognak hasznositani.

