2. Beszámoló a 2018. évi Vegyes-páros Országos Bajnokság „A” liga versenyszervezési tapasztalatairól.

Vegyes-páros OB ’A’ liga:

· A bajnokságra a rögzített keretszám miatt 8 páros adta le nevezési szándékát. 6 páros már korábban kivívta az A ligában való szereplés jogát, vagy a 2017. évi Vegyes-páros OB elért eredmény alapján, vagy az Ifjúsági Vegyes-páros OB teljesítménye végett. Két páros jutott fel a 2018. évi Vegyes-páros OB B ligából.

· A Bajnokság során a sportorvosi engedélyekkel és az éves játékengedélyekkel nem volt probléma.

· SoftpeelR online eredményközvetítő rendszer a bajnokság teljes időintervalluma alatt megfelelően működött. A helyszínen a versenybírók az aktuális táblázatokat a mérkőzéseket követően frissítették. A táblázatok minden teljes fordulót követően e-mailen keresztül kiküldésre került a párosoknak, illetve a helyszínen nyomtatásra kerültek az aktuális verziók.

· Világbajnokságra kvalifikáló versenyek alkalmával használt „ragacs szőnyeg” megléte és folyamatos 2 mérkőzésenként való cserélése, a tisztább pálya érdekében. Különösen fontos volt ez a decemberi időjárás mellett.

· Időrend kialakításánál mindig törekszünk az egyenlő feltételekre (pl: reggeli és esti mérkőzések összhangja, 1-2 pályán való mérkőzések száma). Kiss Zsolt általi észrevételeket megvizsgáltuk, a jövőben törekedni fogunk ennek kiküszöbölésére is.

· Technikai összefoglalóba leírtak alapján a mérkőzéseknek a megfelelő időpontban kellett kezdődniük.

· Az élő közvetítés hiánya a verseny egyik negatívuma. 2019. évi Országos bajnokságok alkalmával az élő közvetítést visszaállítjuk.

· [bookmark: _GoBack]Különösen jó volt látni az ifjúsági korú játékosok nagy számú szereplését. 8 párosból, 3 páros is ifjúsági korosztályú játékosokból állt össze.
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